
  

MANUAL DE INSTALAÇÃO DE UMA CAPA DE MURO/ PINGADEIRA/ CHAPIM / SOLEIRA / RODA MEIO / RODAPÉ / 

05. 12. 2025. 

Nosso material é feito com argamassa aditivada adensada, de alta resistência, semi-atérmico, evitando trincas  

O tamanho da capa de muro depende da maior largura do seu muro.  

A Capa de Muro tem que sobrar no mínimo 2,5 cm para cada lado, assim, ela pode funcionar como pingadeiras, para 

proteção da pintura do revestimento de muros e paredes. 

 

Trabalhamos comercialmente com capas de muro tipo Reta e Telhadinho, nas larguras 17, 19, 23, 26 e 30 cm, nos 

comprimentos de 65,(65 X 34 X 28 X 21 Três Degraus.),75, 80 e 100 cm, dependendo do modelo. 

Recomendamos fazer em larguras maiores de 30 cm, com o modelo reto, com duas peças de 17 ou 19 ou 23 ou 26 

ou 30 cm, instalando uma ao lado da outra, com leve caimento para os lados, garantindo uma funcionalidade de 

100%, inclusive da dilatação das peças, em função da largura maior. 

Fazemos outros modelos sob encomenda, inclusive, com degraus, assim como capiteis. 

Vide imagens abaixo: 

 

 

  

  

 

A capa de muro deve ser instalada com alinhamento, retificando as imperfeições da cabeça do muro ou da sua base, 

respeitando o alinhamento dado por uma linha de pedreiro. 

Utilizar argamassa tipo AC3(Uso externo.), para assentar a capa de muro e ou para aderir massa de regularização e 

em seguida assentar com argamassa tipo AC3(Uso externo.), com linha em nível. Utilizar a agamassa mole ao final do 

assentamento das capas de muro, com  uma esponja e uma desempenadeira pequena, para fazer o rejuntamento, 

acabamento de eventuais quebras de arestas e arremate da união da capa de muro com a base da cabeça do muro. 

Muro em curva, deve ser feito com cortes iguais em duas peças para encaixar o ângulo e ajustar perfeitamente. 

Caso queira pintar, aplicar seladora acrílica antes da tinta. 


